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PROCÈS-VERBAL  

de la réunion du Conseil d’Administration  

du 16 septembre 2022 

Présents : 

Fabien ROGER, président  
Nathalie GUILHAUMOU, vice-présidente  
Julien PERRIN, vice-président 
Michel PESCE, vice-président 
Marie Claire BERGUES, secrétaire 
Fabienne PUECH, trésorière 
Camille MAGNIEN, membre  
 
Excusé avec bon pour pouvoir : 
Fabien DELMAS, vice-président 
 
Absent : 
Michael TARADEL, membre 
 

La réunion s’est déroulée de 10 h à 12 h  au SESSAD Fontcaude à Montpellier et en 

visioconférence. 

Ordre du jour : 

1. Modifications de l’Association 

 

- La déclaration du titre, de l’objet, des dispositions statutaires et des coordonnées 

de gestion avec pièces justificatives jointes (statuts et annexe, PV AG 

extraordinaire) avec demande la publication au JOAFE a été faite en ligne début 

août. La demande de modifications a été traitée et nous avons reçu le récépissé 

de déclaration fin août. 

- La déclaration de la liste des personnes en charge de l'administration avec pièces 

jointes (PV AGO et PV CA) est à faire en ligne.  

La composition du Conseil d’Administration : contact pris avec Michael TARADEL, 

il n’est plus responsable de SESSAD et voit avec sa collègue, Virginie 

EDOUARD, qui l'a remplacé pour voir si elle prend le relais comme membre et 

relance pour l'adhésion, qui pour lui, avait été honorée. 

- Le changement du siège social est à envisager. 

- Des changements sont à prévoir du fait du changement du titre de notre 

association : 

✓ L’intitulé du compte bancaire : ASSO SESSAD DPMO OCCITANIE et 

adresse 
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✓ La boite de messagerie : asso.sessad.dpmo.occitanie@gmail.fr 

✓ L’adresse du site : www.asso-sessad-dpmo-occitanie.fr 

✓ Le logo : ci-dessous la proposition des modifications à faire apporter avec 

le nom de la région en majuscules 

 
- Création d’une plaquette de communication 

 

2. Communication sur le changement de nos statuts 

 

- Le Président a rédigé un mot de rentrée qui a été envoyé à l’ensemble des 

SESSAD d’Occitanie avec en pièce jointe la liste des SESSAD et DPMO annexée 

aux statuts. 

- Concernant les dispositifs intégrés, étant difficile d’en établir une liste, nous 

partons du principe d’envoyer nos courriels systématiquement à l’ensemble des 

établissements lorsque nous aurons une communication à faire. 

 

3. Mise à jour du site 

 

- Accueil :  

✓ Titre de la page : texte de bienvenue à faire changer 

✓ Qui sommes-nous ? texte modifié, nouveaux statuts et annexe insérés 

✓ Conseil d’administration : ajouter en plus des SESSAD, les DPMO dont 

les membres sont responsables (dispositifs intégrés, EMAS, PCPE) 

✓ Les adhérents : coordonnées des SESSAD et DPMO avec liste des sigles 

à insérer 

 

- La vie de l’association : 

✓ Assemblée Générale Extraordinaire : PowerPoint et Procès-Verbal 

✓ Assemblée Générale Ordinaire : PowerPoint et Procès-Verbal 

✓ Réunion du Conseil d’Administration : Procès-Verbal réunion du 

20/05/2022 

✓ Les rencontres : conférence du 1er juillet 2022 présentée par Bruno 

FOUCARD sur « 50 nuances de PMO » (plaquette, PowerPoint et 

participants) 

Participation : 14 SESSAD et 30 participants inscrits (cf. document sur les 

participants par départements et par fonctions). Pour rappel, les 

inscriptions étaient réservées aux adhérents. 

 

- Nos adhérents 

A ce jour, 34 SESSAD ou association ont réglé leur cotisation pour 2022 dont 3 

de plus qu’à mi-mai. 

Nous comptons 37 SESSAD adhérents (2 dans l’Ariège, 2 dans l’Aude, 4 dans 

l’Aveyron, 5 dans le Gard, 2 dans la Haute-Garonne, 9 dans l’Hérault, 1 dans le 

Lot, 1 dans la Lozère, 2 dans les Hautes-Pyrénées, 6 dans le Tarn et 2 dans le 

Tarn et Garonne).  

Sur les 13 départements de la région, 11 sont représentés. 

mailto:asso.sessad.dpmo.occitanie@gmail.fr
http://www.asso-sessad-dpmo-occitanie.fr/
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4. Rendez-vous d’octobre 

 

- Date retenue : le jeudi 20 octobre 2022 en visioconférence 

Compte-tenu de la proximité de la date du cette rencontre, ce sera le 5ème rendez-

vous des SESSAD et non le 1er rendez-vous des SESSAD et DPMO.  

 

- Thème retenu : « De l’école à l’emploi : quelle place pour les SESSAD ? » 

L’inscription sera réservée prioritairement aux adhérents mais avec toujours la 

possibilité d’inscrire de futurs adhérents.   

 

- Au programme :  

✓ Le Président n’étant pas disponible ce jour-là, Michel PESCE vice-

président, se propose pour introduire et conclure cette rencontre.  

✓ Intervention de la référente insertion professionnelle à la DPESP 

(Direction des Parcours Enfants et Socio-Professionnels) de la MDA 34 

✓ Fabienne PUECH contacte un jeune adulte accompagné par le SESSAD 

Sol’N pour apporter le témoignage sur son parcours et des professionnels 

chargés d’insertion d’un SESSAD PRO et des « Bidouilleurs » pour faire 

part de leurs pratiques.  

✓ Fabien ROGER contacte le CRIP (Centre de Rééducation et d'Insertion 

Professionnelle) de l’UGECAM Occitanie.  

Les interventions seront ponctuées par des échanges entre les participants 

inscrits. 

Les personnes présentes pourront se réunir au SESSAD Fontcaude. 

 

- Documents à réaliser : 

✓ Plaquette 

✓ Bulletin d’inscription 

✓ Document de participation et listing des adresses de messagerie pour 

envoi du lien de connexion 

 

- Messagerie : 

✓ Envoi du courriel au plus tard le jeudi 22 septembre, retour des 

inscriptions avant le jeudi 13 octobre, relance le jeudi 6 octobre, envoi du 

lien de connexion le lundi 17 octobre 

 

 

5. Journée du 18 novembre 

Nous organisons cette journée à Carcassonne à la Maison des Collectivités comme 
nous l’avons fait pour notre journée de 2019. La secrétaire a envoyé par courriel la 
feuille de réservation et le contrat de location complétés et signés par le président.  
La modalité retenue est mixte : en présentiel avec une jauge de 150 participants au cas 
où des mesures sanitaires soient de nouveau en vigueur et en distanciel.  
 

Pour l’argumentaire, le Président s’appuiera sur celui rédigé en 2020 pour la journée de 

juin qui a été annulée du fait de la situation sanitaire.  

 

Le titre en était « Les SESSAD sont en lien avec de nouveaux dispositifs médico-

sociaux. Qu’ont-ils à dire et entendre de leurs modalités d’intervention face à ces 

nouvelles complémentarités ? » 
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Le préprogramme : 

- 9h30-10h : Accueil convivial 

- 10h-10h15 : Ouverture de la journée par le Président de l’Association  

- 10h15-10h45 : Parole d’usagers et de leurs familles 

- 10h45-12h30 :  

✓ Retours d’expériences en OCCITANIE d’un PCPE, d’une EMAS, d’un 

PIAL, d’un DITEP et d’une PCO 

✓ Tentatives de capitalisation de ces modalités d’intervention et des 

complémentarités avec les prestations ambulatoires. 

Échanges avec la salle et paroles d’usagers et des familles entre chaque 
intervention. 

- 12h30-13h30 : buffet déjeunatoire 

- 13h30-14h30 : Conférence sur la transformation de l’offre médico-sociale.  

- 14h30-15h00 : Echanges avec la salle 

- 15h00-16h00 : Interventions des institutions (ARS/MDPH/EN) sur leur vision du 

déploiement et de l’articulation de l’ensemble de ces organisations médico-

sociales 

- 16h-16h15 : Clôture de la journée 

 

Les divers intervenants sont à trouver. Bruno FOUCARD, du cabinet BFA-POM s’est 

proposé pour animer et « être le fil rouge » de notre journée. 

Un contact a été pris avec le responsable de l’ESAT L’Envol de Pennautier pour le 

service d'accueil et le service du buffet déjeunatoire par téléphone et par courriel début 

août pour faire la demande d’une proposition de menu. 

Nous envisageons d’inviter des personnes ayant été membres du Conseil 

d’Administration au cours de ces dix ans.  

Le tarif de cette journée est fixé à 20 € pour les adhérents (y compris les DPMO ayant 

un SESSAD adhérent) et 40 € pour les non-adhérents. Il est décidé de la gratuité pour 

les intervenants, pour les invités et pour les membres du Conseil d’Administration étant 

mobilisés pour l’organisation de cette journée. 

La participation en visioconférence sera réservée aux adhérents. La secrétaire contacte 

le responsable de la réservation de salles à La Maison des Collectivités pour savoir quel 

matériel est à disposition pour de la visioconférence et sur quel appui technique nous 

pourrions compter. 

- Documents à réaliser : 

✓ Argumentaire 

✓ Préprogramme puis plaquette avec programme finalisé 

✓ Bulletin d’inscription 

✓ Lettre d’invitation 

✓ Document de participation (en présentiel et en visioconférence) et listing 

des adresses de messagerie pour envoi du lien de connexion 

✓ Questionnaire de satisfaction 

 

- Messagerie : 

✓ Envoi de l’argumentaire et du préprogramme pour avis aux membres du 

Conseil d’Administration 

✓ Courriels à envoyer en décalé par rapport au rendez-vous d’octobre, envoi 

du préprogramme le vendredi 30 septembre, retour des inscriptions avant 

le mardi  8 novembre, envoi de la plaquette avec programme le vendredi 

14 octobre, envoi du lien de connexion et du questionnaire le mardi 15 

novembre 



 

Page 5 sur 5 
 

✓ Contenu du courriel à rédiger pour les invités, pour les SESSAD et pour 

les DPMO  

 

- Courrier : 

✓ Une carte d’invitation a été réalisée et l’adresse des personnes ayant été 

membres du Conseil d’Administration ont été recherchées. Les cartes sont 

à imprimer et à envoyer par voie postale avant le 23 septembre avec 

retour souhaité sur la participation pour le 14 octobre. 

 

6. Points divers 

 

- Point financier  

Chèques à établir pour les remboursements de l’erreur de virement du SESSAD 

Les Platanes et du repas du 01/07/2022, pour le règlement des factures de 

l’intervention de Bruno FOUCARD le 01/07/2022, de l’abonnement du site pour 

2021 et 2022 et de la publication au JOAFE. 

L’achat du PC portable et l’abonnement à Teams n’ont pas encore été effectués. 

 

Un sondage va être transmis aux membres du Conseil d’Administration afin de convenir de 

la date de la prochaine réunion du Conseil d’administration. 

 

 

La secrétaire 

Marie Claire BERGUES 

 

Siège social : 74 rue Micheline Ostermeyer 34500 Béziers 
Courriel : asso.sessad.occitanie@gmail.com 
Site : www.asso-sessad-occitanie.fr 

mailto:asso.sessad.occitanie@gmail.com
http://www.asso-sessad-occitanie.fr/

